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Felújításra kerül a Széchenyi utca  
Kossuth Lajos utca  
és Dózsa György út közötti szakasza
Örömmel tájékoztatjuk a Tisztelt Lajosmizsei Lakosságot, hogy 2022. 
december 09-én az Irányító Hatóság értesítette Lajosmizse Város 
Önkormányzatát, hogy a TOP_PLUSZ-1.2.3-21-BK1-2022-00010 
azonosító számú, „A Széchenyi utca Dózsa György út és Kossuth 
Lajos utca közötti szakaszának felújítása Lajosmizsén” című pályá-
zatát támogatásra érdemesnek ítélte.

Az elnyert támogatás összege 50.000.000.- forint. A Támogatási 
Szerződés 2023. februárjában megkötésre került. Az elnyert támoga-
tási összegből Lajosmizse Város Önkormányzata a Széchenyi utca fenti 
szakaszát tervezi felújítani. 

A tervezési és a közbeszerzési feladatok sikeres lebonyolítása után 
az érintett útszakasz felújításának kezdő időpontja várhatóan 2023. év 
második fele.

Kodály Zoltán utca burkolatának kiépítése
A TOP-PLUSZ-1.2.1-21-BK1-2022-00023 azonosító számú pályázat 
keretében kiépítésre kerül a Kodály Zoltán utca Liszt Ferenc utca és 
a Kodály köz közötti szakaszának szilárd burkolata. A sikeres közbe-
szerzési eljárást követően a kivitelezővel a szerződés aláírása megtörtént.

Az útépítési munkálatok 2023. április első napjaiban megkezdődnek.
Az beruházás idején a lakosok folyamatos tájékoztatást kapnak majd 

a munka menetéről, mely érintheti az ingatlanok megközelítését.

HIRDETMÉNY
A LAJOSMIZSEI KÖZTEMETŐBEN TALÁLHATÓ MEGSZŰNT RENDELKEZÉSI JOGOSULTSÁGÚ  

TEMETKEZÉSI HELYEK ÚJRA HASZNÁLATBA VÉTELÉRŐL ÉS KIÜRÍTÉSÉNEK HATÁRIDEJÉRŐL

Ezúton adunk tájékoztatást arról, hogy a 
temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. 
évi XLIII. tv. 10. § (2) bekezdésében foglal-
tak, illetve a törvény végrehajtásáról szóló 
145/1999. (X. 1.) Korm. rendelet (a továbbiak-
ban: Korm. rendelet) 19. § (3) bekezdésében 
foglaltak alapján Lajosmizse Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete meghozta 
36/2022. (III. 17.) önkormányzati határoza-
tát, amelynek értelmében Lajosmizse Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Lajosmizsei Köztemetőben a LEJÁRT HASZ-
NÁLATI IDEJŰ ÉS ÚJRA NEM VÁLTOTT 
SÍRHELYEK MEGSZÜNTETÉSÉRŐL, vala-
mint a megszüntetett temetkezési helyeknek 
a hirdetmény első kifüggesztésétől számított 
2 hónapot követően AZ ÚJRA BETEMETÉS 
CÉLJÁRA TÖRTÉNŐ FELHASZNÁLÁSRÓL 
döntött. A hirdetmény első kifüggesztésének 
dátuma 2022. május 01. napja volt. A hozzá-
tartozóknak 2022. június 30-ig volt lehetősé-
gük a sírhelyek újra váltására. A 2022. május 
01. napján meghirdetett lejárt használati idejű 
és újra nem váltott sírhelyek vonatkozásában 

2022. július 01. napjától megszűnt a rendel-
kezési jog gyakorlása.

A Korm. rendelet 18. § (5)-(5a) bekezdése 
alapján: „Megszűnik a rendelkezési jog gya-
korlása, ha a használati idő meghosszabbítás 
hiányában lejár, illetve, ha a temetési hely 
megszűnik. A rendelkezési jog gyakorlása 
megszűnését követően a temetési hely újra 
használatba vehető, ha a megszűnéstől szá-
mított egy év eltelt és a temető üzemeltetője 
az újrahasznosítás előtt legalább egy hónap-
pal erről honlapján, valamint a temetőben 
tájékoztatást tesz közzé.”

A Korm. rendelet 21. § (2) bekezdése ér-
telmében: „Ha a rendelkezésre jogosult, il-
letőleg annak örököse a kiürítésre megjelölt 
időpontig a sírjel (síremlék) elszállításáról 
nem intézkedik, a megjelölt időpontot kö-
vető egy év elteltével a sírjelet (síremléket) a 
temető tulajdonosa értékesítheti.”

A fenti rendelkezések alapján Lajosmizse 
Város Önkormányzata a 2022. július 01. nap-
ján megszűnt rendelkezési jogosultságú, lejárt 
használati idejű és újra nem váltott sírhelyeket 

2023. július 01. napjától újra használatba 
adja. A sírjel (síremlék) kiürítésének határ-
idejének az önkormányzat 2022. december 
31. napját határozta meg, amelynek értel-
mében a temető tulajdonosa a sírhelyen ta-
lálható sírjelet (síremléket) 2024. január 01. 
napjától értékesítheti.

A fentiek alapján ismételten kérjük a 
Tisztelt Hozzátartozókat, hogy szívesked-
jenek az újra megváltásról, vagy a sírjel 
(síremlék) kiürítéséről a határidőt követően 
továbbra is intézkedni mielőtt a temető tu-
lajdonosa értékesítné a sírhelyen található 
sírjelet (síremléket) 2024. január 01. napját 
követően. A sírhely újra megváltással vagy a 
sírjel (síremlék) kiürítésével kapcsolatos ügy-
intézésre a Hozzátartozóknak a Köztemető 
Ügyfélszolgálatán (6050 Lajosmizse, Baj-
csy-Zsilinszky utca 7., tel: 0630/426-52-77, 
0676/455-369) ügyfélfogadási időben, hét-
főtől péntekig, 08:00 órától 16:00 óráig van 
lehetőségük.

 Basky András
 polgármester

Tájékoztatás a települési folyékonyhulladék  
elszállíttatásával kapcsolatban
Lajosmizse Város Önkormány-
zatának a 2023. évben a Faragó 
Környezetvédelmi Kft-vel áll fenn 
közszolgáltatási szerződése a tele-
pülési folyékonyhulladék, azaz a 
szippantott szennyvíz elszállítására 
vonatkozóan. Ez azt jelenti, hogy 

Lajosmizse közigazgatási területén 
kizárólag a Faragó Környezetvédel-
mi Kft. végezheti a lakossági szip-
pantott szennyvízszállítást. 

A közszolgáltató az alábbi tele-
fonszámon érhető el: +36 (29) 576 
230.
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Tájékoztatás a települési folyékonyhulladék 
elszállíttatásával kapcsolatban
Felsőlajos Község Önkormányzatának a 2023. 
évben a Faragó Környezetvédelmi Kft-vel áll 
fenn közszolgáltatási szerződése a települési fo-
lyékonyhulladék, azaz a szippantott szennyvíz 
elszállítására vonatkozóan. Ez azt jelenti, hogy 
Felsőlajos közigazgatási területén kizárólag a Fa-
ragó Környezetvédelmi Kft. végezheti a lakossági 
szippantott szennyvízszállítást. 

A közszolgáltató az alábbi telefonszámon ér-
hető el: +36 (29) 576 230

Farsangi mulatság
A tavalyi évhez hasonlóan 2023. február 16-án 
ismét megrendezésre került a Közösségi színtér 
farsangi ünnepsége. A programon a résztvevők 
tánccal és mulatsággal űzték el a telet. A ferge-
teges hangulatról a Lóca Együttes gondoskodott, 
a „Táncot jár a hegedű, perdül már a dob” című 
farsangi műsorával.

Idősek Napja
Felsőlajos Község Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete 2022. november 11-re hívta és várta 
a település szépkorú lakosságát a hagyományos 
Idősek Napjára. A polgármester köszöntötte a 
megjelenteket, ezt követően az iskolások és óvo-
dások előadásaikkal csaltak mosolyt az ünne-
peltek arcára. A vendéglátást követően egy kis 
ajándékcsomaggal és tele élményekkel térhettek 
haza az idősek. 

ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS A KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉRBEN
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Bölcsőde
Az ünnepeket követően az intéz-
mény január 9-én nyitotta meg 
ismét kapuit a bölcsődések előtt. 
A gyerekek nagyon várták, hogy 
újra találkozhassanak egymással, 
elmesélhessék élményeiket és visz-
szatérjenek a családias hangulatú 
mindennapokhoz a bölcsődében. 
Természetesen rengeteg új játék 
érkezett, mely sok izgalmas kalan-
dot és játéklehetőséget ígér. Hama-
rosan a karácsonyfa helyét átveszik 
a színes díszek, álarcok és hangos 

ének, mely a telet hivatott elűzni. 
Mindannyian nagyon készülünk a 
farsangi időszakra, várjuk a tavaszt 
és a jelmezes kavalkádot.

Fontos időpont a bölcsődénk 
életében a nyílt nap és a beiratkozás, 
mely az eddigiekhez hasonlóan ápri-
lis hónapban várható, ezért kérjük az 
érdeklődő családokat, kövessék figye-
lemmel Lajosmizse város hirdetmé-
nyeit az időpontokkal kapcsolatban.

 Boldog Új Esztendőt Kívánunk!
 Farkasné Karlik Zsófia
 kisgyermeknevelő

FELSŐLAJOS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÉS LAJOSMIZSEI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
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Sportrendezvény Lajosmizsén
A gyermekek nagy örömére január 27-én ismét megrendezésre került az 
Ovi Olimpia a lajosmizsei általános iskola szervezésében. A Felsőlajosi 
Tagintézményből 13 nagycsoportos  vett részt a rendezvényen, vegyesen 
a Maci és a Katica csoportból. Nagy izgalommal készültek a gyerekek a 
játékos sportvetélkedőre. A változatos sorversenyek, feladatok jól átmoz-
gatták a gyermekeket és az óvónőket egyaránt. Legnehezebbnek a labdás 
feladatok bizonyultak, de gyermekeink jól vették az akadályokat, jó han-
gulatú délelőttöt tölthettünk együtt. Ezúton is köszönjük a meghívást és a 
szülők aktív részvételét a gyermekek szállításában!

 Kovács Zsuzsanna Mária
 óvodapedagógus

Karácsony az oviban
Óvodánkban a karácsonyi ünnepség két napig is tartott. Már nagyon ké-
szültek a gyerekek, és hatalmas izgatottsággal voltak tele. Készültek verssel 
és dalokkal, és szüleiknek karácsonyi ajándékkal. A karácsonyunk első 
napján, 2022. december 15-én reggel a gyermekek izgatottan várták az 
angyalkák csilingelését, hogy megérkeztek csoportjainkba, és hogy aján-
dékokat rejtettek a karácsonyfa alá. A gyönyörű karácsonyfát körbe állva 
együtt énekeltünk a gyerekekkel, majd a nap további részében közösen 
bontogattuk ki az ajándékokat, amelyeknek nagyon örültek a gyerekek 
apraja, nagyja. Karácsonyi ünnepségünk második napján december 16-án 
nyílt napot tartottunk óvodánkban, amikor a gyermekek szülei is bejö-
hettek a csoportokba együtt játszani gyermekükkel, az új játékokkal. A 
gyermekek nagyon örültek, hogy a szüleikkel együtt játszhattak az óvodai 
csoportjukban. Később a Faluházára indultunk át közösen a gyerekekkel és 
a szüleikkel, ahol egy remek és vidám, interaktív zenei műsoron vehettek 
részt a gyermekek, a már iskolás társaikkal együtt. Köszönjük a Mosolyra 
hangolók-nak a színvonalas előadást! A vidám zenei műsor végén Polgár-
mester Úr kiosztotta az Önkormányzat ajándékát a gyermekeknek, amit 
minden kis ovis haza is vihetett. A karácsonyi ünnepség után kezdetét 
vette a hosszú téli szünet, amikor a gyermekek kipihenhették magukat. 

 László – Krasnyánszki Erika
 óvodapedagógus
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Iskoláért, Gyermekekért 
Alapítvány

Hálásan köszönjük az előző évben alapítványunk számára felajánlott 
személyi jövedelemdó 1%-t, és kérjük, akiknek lehetősége van, 

támogassa az idei évben is az alapítvány munkáját, melynek 
elsőleges célja a helyi iskola és az óvoda megsegítése.

 Adószámunk:18346101-1-03
Iskoláért, Gyermekekért Alapítvány Kuratóriuma

HÍREK A FELSŐLAJOSI ISKOLA ÉLETÉRŐL
Idősek Napja
Iskolánk diákjai –a járványügyi intézkedések miatt kihagyott évek után - 
november 11-én ismét köszöntötték az Idősek napján a helyi meghívott 
vendégeket. A negyedikesek Adventi dalokkal és furulyázással, a másodiko-
sok pedig versekkel készültek erre az alkalomra, mindenki nagy örömére.

 Makainé Antal Anikó
Planetárium
Iskolánk negyedik osztályosai november 23-án a kecskeméti Planetárium-
ba tettek látogatást, ahol szakelőadó vezette be a gyerekeket a csillagászat 
rejtelmeibe. Bolygókkal, csillagokkal, csillagképekkel ismerkedtek meg. 
Igazi lézershow-val, rakéta kilövéssel, űrutazással kápráztatták el a tanuló-
kat. Sok-sok érdekességet hallhattunk. Különleges élményben volt részük.

 Krasnyánszki Éva
Mikulás
Iskolánkba tavaly is ellátogatott a Mikulás. A gyerekek nagyon várták már 
az érkezését. Lelkesen készítették a szebbnél szebb rajzokat. Minden osztály 
dalokkal készült. A Mikulás kedves szavakkal köszöntötte a tanulókat és 
mindenkinek átadta a jól megérdemelt ajándékcsomagot.

Reméljük idén is meglátogatja intézményünket!
 Tóth Hajnalka

Adventi éneklés
Iskolánk első és negyedik osztályos tanulói nagy szeretettel készültek a 
december 16-án megrendezett, már hagyománnyá vált Adventi éneklésre. 
A gyerekek csengő hangján előadott versek és dalok által hangolódhattunk 
a közelgő karácsonyi ünnepekre.

A műsor helyszínéül a feldíszített Faluház terasza szolgált, ahol Polgár-
mester Úr az ünneplés után forró italokkal, szaloncukorral, gyümölccsel 
látta vendégül a megjelenteket. A karácsonyi kézműves vásáron pedig ki-ki 
kedvére nézelődhetett, vásárolhatott a különleges termékekből. A befolyt 
összeget az óvodás és iskolás gyermekekre fordítjuk.

Az évről évre gyarapodó közönség részéről sok pozitív visszajelzést 
kaptunk a meghitt adventi hangulat megteremtéséért.

 Krasnyánszki Éva, Patarcsity János
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„Helyben a helyiekért” karácsonyi adománygyűjtés Lajosmizsén – 2022
Intézményünk (EGYSZI) Család-és Gyermekjóléti Szolgálata által indított „Helyben a helyiekért” karácsonyi adománygyűjtés során  

805 csomagot tudtunk összeállítani és átadni nehéz sorsú társainknak, a közelgő ünnepek alkalmából.  

Az Adományozók nagylelkűségének köszönhe-
tően, 109 karácsonyi ajándék, 363 tartós élel-
miszer csomag, 295 édességből, játékból, plüss-
figurából, ruhaneműből - készleteinktől függően 
– összeállított csomag, 6 húsárú, 8 készétel, 1 
bútor, 23 fenyőfa talált gazdára. 

A gyermekeknek és családjaiknak szánt 
ajándékokat a Luca Napi Gyermekkarácsonyi 
Ünnepségen adtuk át. Köszönjük Kósáné Háry 
Petra tanárnőnek és a 3. osztályos énekkarának 
a csodálatos karácsonyi énekeket, Kiss Lászlóné 
Sachinger Tünde tanárnőnek és tanítványainak a 
szép verseket, Bitai Judit tanárnőnek és diákjainak 
a lendületes, pergő-forgó táncukat, Horváth Gréta 
csodálatos énekét, a Lóca Együttes vidám téli ösz-
szeállítását, a Lajosmizse Város Művelődési Háza 
és Könyvtára és Gömöri Péter hangtechnikáját, 
valamennyi Támogatónk adományát. Segítségük-
kel, ezen az ünnepségen 102 gyermeknek és 40 
családnak tudtunk mosolyt varázsolni az arcára. 

A december hónapban folyamatosan érkező 
további adományokat az érintettek otthonában 
adtuk át. 

Támogatóink:
Árkádok Étterem, Belusz László, Békési Kiss Ilo-
na,  Borbély Ella, Csikó István, Dancsa Béla, Dr. 
Adonyi Lajos, Dr. Dutkon Alexandra, Dr. Takács 
Vilmos, Dózsa Csemege, EGYSZI munkatársai, 

Faragó Gyula, Feketéné Vavra Katalin, Felsőla-
jos Község Önkormányzata, Furgon Trans Kft., 
Gajdácsi Flakon Kft., GF2 Kft., GOMÉP Kft., Gö-
möri Péter, Gyermekétkeztetési Alapítvány, Haty-
tyúház, IGSZ, Lajosmizse Város Önkormányzata, 
Lajosmizsei Folplast Kft., Legyetek jók, ha tudtok 
Alapítvány, L&B Furgon Trans Kft., Magyarvíz 
Ásványvíz Kft., Manó Piac Játékbolt, Máltai Sze-
retetszolgálat, Medina Adománybolt, Mizsepack 
Nyomdaipari Kft., Lajosmizse Város Művelődési 
Háza és Könyvtára, Páldeák János, Promoteo.hu 
Kft., Sárközi Zsuzsanna, Spar Lajosmizsei Áru-
háza, Stayer Food Hungária Kft., Tesco, Török 
Könyvelőiroda és sokan mások. 

Jónak lenni jó – Lajosmizsén is.  
Köszönjük nagylelkűségüket  

az adományozottak nevében is.

 EGYSZI,  
 Család- és Gyermekjóléti 
 Szolgálat munkatársai

LAJOSMIZSE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA EGÉSZSÉGÜGYI, GYERMEKJÓLÉTI ÉS SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYE
Lajosmizse, Dózsa György út 104–106. szám • Tel.: 06 76 356–184 • Központi Háziorvosi Ügyelet: 06‑76 356‑173
facebook: www.facebook.com/egeszseghaz.lajosmizse/ • Honlap: www.egeszseghazlm.hu • e‑mail: egeszseghaz@egeszseghazlm.hu
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Az intézményi Mikulásgyár munkatársai Fotó: Mátéfiné Takács Tünde

Luca Napi Gyermekkarácsonyi  
Ünnepség szereplői  

Fotó: Mátéfiné Takács Tünde
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VÉRADÁSOK IDŐPONTJAI AZ 
EGÉSZSÉGHÁZBAN
2023. március 16. 8.30-13.00

2023. június 01. 8.30-13.00

2023. október 05. 8.30-13.00

2023. december 07. 8.30-13.00

Helyszín: Egészségház, Estike Idősek Klubja,  
6050 Lajosmizse, Dózsa György út 104–106.

EBBEN AZ ÉVBEN IS SZÁMÍTUNK  
A VÉRADÓK SEGÍTSÉGÉRE!

LAJOSMIZSEI KÖZPONTI HÁZIORVOSI 
ÜGYELET, T.: 76/356 173

Ideje: 16:00–08:00 óra hétköznapon,  
08:00–08:00 óra munkaszüneti  

napon, hétvégén
Mentők: 112
2023. március

1. Dr. Jankahidy Andrea

2. Dr. Márton Rozália

3. Dr. Rónay Zsolt
4. Dr. Gócz Irén
5. Dr. Márton Rozália

6. Dr. Takács Vilmos

7. Dr. Gócz Irén

8. Dr. Jankahidy Andrea

9. Dr. Szabó Béla

10. Dr. Rónay Zsolt
11. Dr. Márton Rozália
12. Dr. Szisz János

13. Dr. Ágó Zsuzsanna

14. Dr. Gócz Irén

15. Dr. Szisz János

16. Dr. Rónay Zsolt

17. Dr. Lódi Brigitta
18. Dr. Lódi Brigitta
19. Dr. Szisz János

20. Dr. Takács Vilmos

21. Dr. Gócz Irén

22. Dr. Jankahidy Andrea

23. Dr. Takács Vilmos

24. Dr. Márton Rozália

25. Dr. Rónay Zsolt

26. Dr. Márton Rozália

27. Dr. Takács Vilmos

28. Dr. Gócz Irén

29. Dr. Takács Vilmos

30. Dr. Szabó Béla

31. Dr. Szisz János

Mammográfiai szűrőbusz Lajosmizsén - 2022. novemberében
Fotó: Vörösné Gajdácsi Anita

Kérjük az 1%-ot!
Az eszja.nav.gov.hu oldalon az 1+1 %-ról rendelkezés 2023. május 20-ig lehetséges.
Az 1 %-ot és a pénzbeli adományokat a Legyetek Jók, Ha Tudtok! Alapítványunk K&H 
Lajosmizsei Fiókjánál kezelt 10402599-50515448-48531007 számú számláján 
gyűjtjük. Köszönjük adományaikat!
 Józsáné dr. Kiss Irén kuratóriumi elnök

KÖSZÖNET A MAMMOGRÁFIAI SZŰRÉST TÁMOGATÓKNAK
2022. november 24-25-én, Intézményünk XXII. Szakmai Napok keretében, a Mammográfia szű-
résen 126 hölgy jelent meg. A vizsgálat 800.000 Ft-ba került, amely a Magyarvíz Ásványvíz Kft., 
a Gomép Kft., a „Legyetek Jók, ha Tudtok” Alapítvány és Intézményünk 200-200 ezer forintos 
költségviselésével valósulhatott meg. A megjelent hölgyek nevében, ezúton is köszönjük a nagy-
lelkű felajánlásokat! Józsáné dr. Kiss Irén 
 EGYSZI intézményvezető
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Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola
Lajosmizse, Szabadság tér 13. • Telefon: 76/356–156 • E‑mail: titkarsag@altisk‑lmizse.sulinet.hu • altisk‑lmizse.sulinet.hu

Bolyai természettudományi verseny
A Bolyai Természettudományi Csapatverseny 
körzeti fordulóját január 13-án rendeztük isko-
lánkban. A 3-8. évfolyam tanulói közül 20 csapat 
77 tanulója mérte össze tudását a körzet többi 
iskolájának tanulóival.
Legjobb eredményeink:
• 3. évfolyam
10. helyezett: Ugrina Enéh, Tót Lia, Ugrina 
Lara, Kisjuhász Áron
Felkészítőjük Veszelszkiné Nagy Erika
• 4. évfolyam
7. helyezett: Ugrina Lelle, Tóth Hanna Panna, 
Klinkó Eliza, Demirelöz Dichle
Felkészítőjük Hagerné Terenyi Rita
• 7. évfolyam
7. helyezett: Kacskó Dorka, Bognár Hanna, 
Selypes Réka, Szarka Zoltán
Felkészítőjük Balda Beatrix, Kontra Attila

 Gratulálunk a tanulóknak!

Oviolimpia
Már több éve hagyomány iskolánkban, hogy a 
beiskolázási program keretében megrendezésre 
kerül az Oviolimpia. A nagycsoportos, jövőre 
iskolába érkező gyermekeket látjuk vendégül egy 
változatos feladatokból álló váltóversenyre. Nyolc 
pályán folytak a küzdelmek, több mint nyolcvan 
gyermek részvételével. Az idei évben, aktívan 
bevontuk a gyermekeket kísérő óvónőket is, a 

csapat tizedik embereként minden feladatot vé-
gig csináltak, növelve a csapategységet. Minden 
résztvevő csapat okleveles díjazásban részesült, a 
legügyesebb, az idei évben a Katica csoport pedig 
megkapta a győzelemmel járó serleget is. A ki-
fáradt gyermekek a verseny végén gyümölcslével 
oltották szomjukat és jó kedvvel, élményekkel 
telve tértek vissza az óvodába.

 Testnevelés munkaközösség
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Szövegértési és helyesírási verseny
Az Országos Lotz János szövegértési és helyes-
írási versenyen diákjaink eredményesen szere-
peltek. 
Az iskolai fordulón elért eredmények alapján a 
megyei fordulóba továbbjutó diákjaink:
• 4. évfolyam: 
Barkóczi Gréta, Gulyás Adél, Kele Szabolcs, La-
bancz Kata, Tóth Alíz (4.d)
felkészítő tanár: Nagyné Orlov Mariann 
Tóth Hanna Panna, Ugrina Lelle, Nagy Benett 
(4.b)
Felkészítő tanár: Hágerné Terenyi Rita

• 7. évfolyam: 
Varga Zoé (7. c)
Felkészítő tanár: Kovács Edit

• 8. évfolyam: 
Gulyás Bernadett, Szilaj Petra, Tóth Zsófia (8.b)
Felkészítő tanár: László Ildikó

Vers- és prózamondó verseny
Kóré Vivien 8. a osztályos tanuló, a Kecskeméti 
Bolyai János Gimnázium 2022. évi Nemes Nagy 
Ágnes tiszteletére rendezett vers-és prózamondó 
versenyen 3. helyezést ért el.

Hallowe’en Custome Contest
Iskolánk idegen nyelvi munkaközössége Hal-
lowe’en alkalmából angol nyelvi jelmezversenyt 
hirdetett diákjaink részére. A versenyzők egyéni 
és csoportos jelmezekkel is nevezhettek a meg-
mérettetésre.

70 alsó és felső tagozatos gyermek rövid angol 
nyelvű verssel mutatta be ijesztőbbnél ijesztőbb 
jelmezét a zsűrinek.

Köszönjük minden versenyzőnek a részvételt!
Jövőre is visszavárunk Benneteket!

American Dreams
A kisújszállási Móricz Zsigmond Református 
Kollégium országos rajzpályázatot hirdetett 
„American dreams” címmel.

A rajzpályázat témája az Amerikai Egyesült 
Államok történelme és kultúrája volt. Olyan pá-
lyaműveket vártak a szervezők, amelynek témája 
valamilyen formában kötődik az USA történel-
méhez és kultúrájához.

Az általános iskola 5-8. osztályos kategóriájá-
nak győztese BÁN KLAUDIA, iskolánk 7.c osz-
tályos tanulója. Tanára: Adonyi Gabriella

Szeretettel gratulálunk!
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P.Á.V. nap
2022. 11. 07-én P.Á.V. NAP kere-
tén belül a diákokkal süteményt 
készítettünk, ezután megismer-
kedtek a rendőrség munkájával, 
majd az őszi kertápolásban vet-
tünk részt, lombseprés gyanánt.

Változatos, élménydús dél-
előtt volt.

Ügyesek voltak a kisdiákjaink.

MESERÉT LAJOSMIZSEI NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE BÖLCSŐDEI INTÉZMÉNYEGYSÉGE
Telefon: 76/555–024 • 6050 Lajosmizse, Szent L. u. 19. • E‑mail: mesebolcsi@freemail.hu 

Pets Act, You Chat –  
angol nyelvi csapatverseny 
A Kiskunfélegyházi Szent Benedek PG Két Taní-
tási Nyelvű Technikum és Kollégium  kétfordulós 
angol nyelvi csapatversenyt hirdetett az általános 
iskolák 7-8. osztályos tanulói számára. A döntőn 
izgalmas, változatos feladatokkal mérhették össze 
tudásukat a résztvevő csapatok.

Bognár Hanna, Kacskó Dorka és Selypes 
Réka 7.c osztályos tanulók csapata 2. helyezést 
ért el a megmérettetésen. Felkészítő tanáruk: 
Lenkóné Nagy Andrea.

Gratulálunk az elért eredményhez!

Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola
Lajosmizse, Szabadság tér 13. • Telefon: 76/356–156 • E‑mail: titkarsag@altisk‑lmizse.sulinet.hu • altisk‑lmizse.sulinet.hu

Álmok Álmodói kiállítás
A téli szünet utolsó napján a negyedik c, d, e 
osztályok kirándulni indultak Budapestre. Úti 
céljuk a Millenáris volt, ahol az Álmok Álmodói 
kiállítást nézték meg a gyerekek. Megismerked-

tek magyar találmányokkal, tudósokkal, felfede-
zőkkel. A sok interaktív lehetőségnek köszönhe-
tően rengeteg élménnyel, ismerettel gazdagodva 
tértek haza.

Zánkán jártunk a 4. c osztállyal
A 4.c osztály tanulói az Erzsébet-karácsony színes programjain vehettek 
részt a zánkai táborban. Napközben játékos sportvetélkedő, lézerharc, 
csocsó, pingpong, léghoki, társasjáték és a Fővárosi Nagycirkusz előadása 
várta az osztályt. Este betlehemes előadást láttak és Oláh Gergő koncert-
jén buliztak a gyerekek. A bátrabbak a korcsolyapályát is kipróbálhatták. 
A karácsonyi díszekbe öltöztetett tábor, a forró tea és a mézeskalács igazi 
adventi hangulatot varázsolt a gyerekek köré. 

A hazafelé úton Balatonfüred főbb nevezetességeit is megnézték a diá-
kok. 

Köszönjük a Folplast Kft-nek, hogy támogatásával segítette a gyerekek 
utazását, táborba való eljutását.

 Kéri Tiborné
 osztályfőnök
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Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola
Lajosmizse, Szabadság tér 13. • Telefon: 76/356–156 • E‑mail: titkarsag@altisk‑lmizse.sulinet.hu • altisk‑lmizse.sulinet.hu

Szent Lajos-Mizsei utca
A 2023-as évet ügyeleti rendben kezdtük a Mizsei utcai intézményben, az 
első hetet követően pedig folytattuk tovább megszokott mindennapjainkat. 
Fényével várt minket a feldíszített karácsonyfa és a sok új játék, melyeket 
nemrég még nagy izgalommal bontogattak a gyerekek intézményegysé-
geinkben. Lassan azonban búcsúzunk a téltől és a tavaszra várva készülünk 
a farsangra és a várva várt megújulásra, színes díszekkel, álarcokkal és 
jelmezekkel, hangos zenebonával. A Mizsei utcai új intézményben folya-
matosan készülnek az évszaknak megfelelő díszekkel, a Szent Lajos utcán 
pedig az új munkatársak is friss ötletekkel segítik a készülődést.

Fontos időpont a bölcsődénk életében a nyílt nap és a beiratkozás, mely 
az eddigiekhez hasonlóan április hónapban várható, ezért kérjük az érdek-
lődő családokat, kövessék figyelemmel Lajosmizse város hirdetményeit az 
időpontokkal kapcsolatban.

Boldog Új Esztendőt Kívánunk!
 Farkasné Karlik Zsófia
 kisgyermeknevelő

Sakk
Jól szerepeltek a lajosmizsei fiatalok 
a 2023. január 14-én 

Kiskunfélegyházán megren-
dezett Móra Kupa országos rapid 
sakkversenyen.

Az ifjúsági csoportban a felső 
tagozatosak között Király Attila jó 
játékkal 4 pontot szerzett, 

a hét fordulós versenyen. Ezzel 
az eredménnyel bronzérmet nyert.

Ugyanebben a csoportban Erős 
Viktor 3 pontot gyűjtött.

Figyelemre méltó a középiskolás 
Pető Bence 3 pontos teljesítménye 
az erős felnőtt mezőnyben.

 Móczó István

SPORT
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„A tél csengői csengenek”  
projekt a Meserét Óvodában

2022. decembertől 2023. februárig a tagóvodáinkkal közösen „A tél csen-
gői csengenek” projekt keretein belül programokat szervezünk. 

Célunk: 
• Az ünnepekhez köthető hagyományok megismertetése a gyerekekkel, 

szülőkkel.

• A várakozás előkészítése szülők bevonásával, az ünnepi hangulat ki-
teljesítése.

• A Tagóvodák közös programjainak, tevékenységeinek szervezésével 
mélyítsük az összetartozás érzését.

A Karácsonyt megelőző adventi időszak a családok számára egyet jelent 
a készülődés, a várakozás, az együttlétek örömével. Az óvoda az itt fel-
ajánlott programokkal, tevékenységekkel, élményekkel erősítette ezt az 
érzést. A gyerekek megismerkedtek az adventi időszak hagyományaival, 
népszokásaival. Az ünnepvárás hangulata, a közös tevékenységek job-
ban összekovácsolták a baráti kapcsolatokat, közösségüket. A családi 
vendégvárással, mézes sütéssel az összetartozás érzését erősítjük. A 
projekt során fejlődik a gyermekek erkölcsi tulajdonságai: együttérzés, 
segítőkészség, önzetlenség, figyelmesség. A változatos érdeklődéskel-
tő tevékenységek, programok közben a gyermekeknek új ismeretek 
nyújtunk, nyelvi, kommunikációs képességeiket fejlesztjük, bővítjük 
a szókincsüket és ápoljuk a néphagyományokat. (Advent, Betlehem, 
Szilveszter, Vízkereszt, Farsang).

 Lehoczky Ágnes
 óvodapedagógus

Oviolimpia
A Lajosmizsei Fekete István Sportiskolai Általános Iskola szervezé-
sében idén is megrendezésre került az Oviolimpia. Az iskolába ké-
szülő nagycsoportosok különféle feladatok teljesítésével mérkőztek 
meg egymással. A versenyszámok rendkívül izgalmasak és sokszínűek 
voltak. Óvodánkat hét csoport képviselte: Felsőlajosi Óvoda csapata, 
Szent Lajos utcai Óvoda csapata, Rákóczi úti Óvoda csapata, Süni 
csoport, Őzike és Napraforgó csoport, Napocska csoport, Katica 
csoport. Minden csapatban kilenc gyermek és egy óvó néni küzdött 
a győzelemért. A gyermekek, valamint a felnőttek is lelkesen, teljes 
erőbedobással teljesítették a feladatokat. Minden csoport jutalomban 
részesült oklevél formájában, értékelve a gyermekek ügyességét, ki-
tartását, csapatszellemét. Az első helyen végzett csapat erőfeszítését 
kupával is díjazták, melyet a Katica csoport vihetett haza. A verseny 
fáradalmai után finom gyümölcslével oltottuk szomjunkat, majd bol-
dogan, élményekkel gazdagodva sétáltunk vissza az óvodába. 

Köszönjük az Iskolának a szervezést!

 Kovács Bettina
 óvodapedagógus
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MESERÉT LAJOSMIZSEI NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE
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KÉPES BESZÁMOLÓ

Iskolások karácsonyi műsora nagycsoportos gyerekeknek

Kísérletek vízzel, jéggel

Napocska csoport az Oviolimpián

Óvónénik meseelőadása: A három fenyő

Medvehét a Katica csoportban
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MESERÉT LAJOSMIZSEI NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE
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Kérjük támogassa 
adója 1%-ával a  

Tündérkert a  
Lajosmizsei Óvoda  

Gyermekeiért  
Alapítványt!

Adószám:  

18359983-1-03
Köszönjük!

Téli varázslat  
a Csibe csoportban
Sajnos idén is hiába vártuk, hogy Holle anyó 
megrázza dunyháját és gyermekeink megta-
pasztalják a téli időjárás szépségeit. Pedig a telet 
meg kell ismerni, minden titkával, fehérségével, 
tisztaságával. 

Át kell élni, amikor pirosra festi az orcánkat 
a deres szél, vagy séta közben kicsit megemel, 
aztán elereszt. Látni kell, ahogyan a hópihék 
táncolnak a levegőben, aztán – összekapasz-
kodva- beborítják az egész várost. Hóembert 
kell építeni, siklani a szánkón, korcsolyázni a 
befagyott tó jegén. Vagy havas kertben sétál-
va fülelni a csendet, miközben madáreleséget 
rejtünk az etetőkbe, tollas barátainknak. Mi 

odabent nagyon sok tapasztalást és ismeretet 
szereztünk a télről, ha már kint tréfás kedvében 
volt az időjárás.

Először a víz halmazállapot változásait ismer-
hettük meg, az olvadást nyomon tudták követni 
a kis csibék, amikor a kis kezekben olvadtak el 
a jégkockák. Otthonról hozott nagy jégtáblákat 
úsztattunk a vízen, s meglepődve tapasztaltuk, 
hogy óriás mérete ellenére sem süllyed el. (Mi 
már tudjuk, miért). Jégkristályokat vizsgáltunk 
mikroszkóp alatt, aztán a különböző formájú 
hópelyhes kártyákkal, játszva fejlesztettük vi-
zuális memóriánkat. Mindent hófehérré vará-
zsoltunk a szőnyegen, aztán a „hóban” felfedezett 
lábnyomokon keresztül jutottunk el 1-1 ismert 
állat búvóhelyéhez.

A második héten az örök tél birodalmát fe-
deztük fel. Földgömb és rövid ismeretterjesztő 
filmek segítségével megtanultuk hol és hogyan 
élnek az eszkimók, megismerkedtünk az Észa-
ki- sark és Déli- sark élővilágával. A lelkes kis 
csibék iglut, jégtáblákat kasíroztak, sőt saját ma-
guk festették meg a pingvinjeiket. Persze a sok 
madárka segítségével elmélyítettük matematikai 
tudásunkat, megtapasztaltuk a több - kevesebb 
fogalmát, számképeket párosítottunk számje-
gyekkel, mindezt játékos formában. 

Célom volt az élményalapú tapasztalás, tudás 
átadása, mely a rengeteg és változatos tevékeny-
ségeken keresztül valósulhatott meg.    

 Virág Gabriella
 óvodapedagógus

In Memoriam Sólyom János
1942–2023
Sólyom János 1942-ben született Kecskeméten. 
Iskoláit Lajosmizsén, Kecskeméten és Budapes-
ten végezte. Családjával Lajosmizsén telepedett 
le, ahol aktív közösségi életet élt. 

Létrehozott egy helyi amatőr színjátszó cso-
portot, mellyel 1997-ben adták elő első színda-
rabjukat, a Kelepcét. A legfontosabb célja az volt, 
hogy a közösségért tenni akaró fiatalok és fel-
nőttek ne kallódjanak el településünk számára. 

2017. augusztusában a Mizse Nádor esküje 
című helyi amatőr színjátszók által megszemé-
lyesített, János által kezdeményezett darabban 
is szerepet vállalt.

Lajosmizse Város Önkormányzatának Kép-
viselő-testülete 2008-ban Lajosmizse Város Köz-
művelődéséért Díjjal ismerte el munkásságát. 

A Pusztatemplom Alapítvány kuratóriumi 
elnökeként hangversenyeket és szentmiséket 
szervezett a Pusztatemplom állagának javítása, 

megőrzése érdekében. Folyamatosan szponzora 
volt a városi szavalóversenyeknek, ahol zsűri-
tagként is tevékenykedett. A Pedagógus Napi 
ünnepségek állandó éves programmá fejlesztése 
szintén az ő nevéhez fűződik.

A Lajosmizsei Helytörténeti és Kulturális 
Egyesület alapító tagjaként évekig részt vett a 
gyűjtőmunkában és a programszervezésben. 

Sólyom János nem csak a közművelődés te-
rén segítette a várost, hiszen 1990-től 2006-ig, 16 
éven át egyéni választókerületi képviselőként a 
város fejlődése érdekében látta el feladatait. 2002-
től 2006-ig alpolgármesterként vett részt a város 
vezetésében, segítve a polgármester munkáját. 

Jelentős szerepet vállalt jász hagyományaink 
és identitásunk megőrzésében, a Jászsággal való 
kapcsolattartásban. Támogatta és segítette a 
Lajosmizse és Jászberény közötti testvérvárosi 
szerződés létrejöttét.  

Szeretettel és tisztelettel őrizzük Sólyom Já-
nos emlékét!
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Néhány kép 2022-ről

MESERÉT LAJOSMIZSEI NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODA ÉS BÖLCSŐDE
Lajosmizse, Attila utca 6. • Telefon: 76/356–560 • E‑mail: mizsovi@freemail.hu

A Lajosmizsei Rendőrőrs a következőkre 
hívja fel a lakosság figyelmét az online 
vásárlásokkal kapcsolatban:
• A rendelés megtétele előtt ellenőrizze, hogy 

az adott webáruház megbízható –e, illetve, 
hogy valódi kereskedelmi tevékenységet foly-
tat–e.  Ezt megteheti ha az adott weboldalon 
ellenőrzi, hogy megtalálható–e az „általános 
szerződési feltételek”, az „adatkezelési tájé-
koztató”, valamint az „impresszum”, melyből 
megbizonyosodhat, hogy az adott cég valódi 
kereskedelmi tevékenységet folytat. Fontos, 
hogy a kapcsolattartás lehetőségét is elle-
nőrizze, ennek hiányában nincs lehetőség a 

reklamációra.   Felhívjuk a figyelmet azokra 
a nem valódi kereskedelmi tevékenységet 
folytató weboldalakra, melyek hasonlítanak 
ugyan a nagy népszerűségnek örvendő we-
báruházak weboldalaira, de valójában csak 
a jóhiszemű vásárlók megkárosítása a cél. 
Ezeket szintén az „impresszumban” található 
adatok ellenőrzésével zárhatja ki.  

• A piaci áron jóval olcsóbban hirdetett áruk 
mindig gyanúsak! 

• Közösségi oldalakon ajánlott apróhirdeté-
sek a legveszélyesebbek!   Így a magánsze-
mélyektől történő vásárlásnál a legnagyobb 
körültekintéssel járjanak el és lehetőség 

szerint ezeket a vásárlásokat utánvétellel bo-
nyolítsák le! Több esetben a nem megbízha-
tó eladóktól rendelt termékek nem érkeznek 
meg, vagy nem megfelelő minőségben ér-
keznek meg, illetve nem az a termék érkezik 
meg, amelyre a rendelés leadásra került. 

• A bankkártya megfelelő használata szintén 
nagyon lényeges! A vásárlási LIMIT–et már 
a NETBANK–on keresztül is beállíthatja 
és a pénzmozgásról érdemes SMS- t kérni 
a netbankot vezető pénzforgalmi intézet-
től. Amennyiben nem az Ön által indított 
átutalásról értesül, a bankkártyát azonnal 
tiltsa le. 

A 2022-es év az eddigi legtöbb riasztást hozta: 270 bevetést. Az év elején 
viharkárok felszámolására közel 40 alkalommal avatkoztunk be, fakidőlés, 
ágak leszakadása, tetőcserepek visszarakása és hasonló esetekben kérték 
segítségünket. Az ,,erős kezdés” nem hagyott alább, a folytatás egészen 
szeptemberig tartott. Ez időszakban 200 fölé, pontosabban 215 alkalommal 
hagyta el tűzoltóságunk épületét szirénázó tűzoltófecskendő. Legmagasabb 
riasztási fokozattal 4 esetben erdőtűz felszámolását végeztük, melyhez pá-

rosultak a közlekedési balesetek. 
A nagyobb bevetéseink aránya: 93 tűzeset, 120 műszaki mentés, 57 

egyéb eset, segítségnyújtás.
A napi tevékenységeinken túl tűzoltóságunk sikeres Tűzoltó Tábort 

szervezett, mintegy 10 fős létszámmal. Az általános iskolás résztvevők-
nek nagyon tetszett az egy hét alatt kapott sok-sok információ a tűzoltói 
életből, melyet vizsgával zártak!

LAJOSMIZSEI TŰZOLTÓSÁG – LAJOSMIZSE ÖNKORMÁNYZATI TŰZOLTÓ PARANCSNOKSÁG
+36 76 555 510 • +36 70 948 39 53 • www.tuzoltosag‑lajosmizse.hu

RENDŐRSÉG
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Beszámoló Dr. Csire Géza népi  
kerámiagyűjteményéről, II. rész

A tejesköcsögök többsége magas, alul kidombo-
rodó, kerekszájú, legtöbbször egyfülű edények. 
Láthatunk fül nélkülieket, ezek Dunántúli el-
terjedésűek. 

A szőlőműveléshez kapcsolódik a borászat és a 
boroskancsók. Fellelhetők még butellák. Üveg-
formát utánzó, kb. 25 cm magas hordozható 
cserépedények, melyekben pálinkát tartottak. 
Alakjuk változatos. A nagyobb méretű a ku-
lacshoz hasonló füle van és szíjra lehet fűzni. 
Ovális, lapos, kis domborodó oldallal, felül kis 
kerek szájjal. Tányér alakú, négylábú, szíjtartós 
kulacs. Gyakori a hasáb butella.  

Az alacsony edényeket készítő fazekasokat 
tálasoknak nevezzük. A tálak mindig mázas cse-
répből készültek. A háztartások legfontosabb 
edényei a fazekak után. Az akasztófüllel ellá-
tott tálakat, a lakásbelsők díszítésére használták. 
Nagy mennyiségűek a szilkék, kívül-belül mázas 
cserépedények. A fazékhoz hasonló forma, en-
nél alacsonyabb, gömbölyű, függőleges füllel, 
amely a szájából indul ki. Méretük alapján a 
nagy szilke kétfülű és 25 cm-nél magasabb; a 
kis szilke magassága 15 cm alatti. Változatosak, 
az egyik jellegzetes és igen ritka (szerencsére a 
gyűjteményben egy db megtalálható ebből a 
formából) változata a száját átívelő füles forma, 
a rötyke. A gazdasszony a mezőn dolgozóknak 
vitte benne az ételt. Kantárba, kasornyába (vá-
szonszalagból készült hálóba) téve fogta. Télire 
szilvalekvárt tettek el benne. A rötykétől dísze-
sebb ünnepélyesebb jellegű a komaszilke vagy 
komacsésze vagy komatál, amelyben a koma-
asszonyok, nőrokonok a gyermekágyas anyának 
vitték az ételt. A komaszilke/komacsésze két 
oldalán egy-egy kicsi vízszintes fül található, 
több darabot egymásra helyezve, füleiknél kan-
tárral összefűzve használták – a mai ételhordók 
elődjei.

A népi kerámiák egy része a mindennapi 
használat során mázkopott. A káposztafőző 
abroncsos díszítésű óriási fazekak között ta-
lálunk 200 évvel ezelőtti darabokat is. Nagyon 
változatos a formaviláguk és a díszítésük. Sok 
a virágmotívum, elvétve geometriai díszítés-
sel és néhány különleges csak egy tájegységre 
jellemző, sajátos minta, pl. a mázatlan, fehérre 
égő agyagból készült egyfülű korsó a sajátos 
révi keresztmintával, vagy a barna földfesté-
kes szemekkel. Különlegesség a tanyán, vidé-
ken élők mennyire hazafias érzelműek voltak. 
Ez megmutatkozik az I. világháborús emlékű 
csészén, Ferenc József és Szövetségese a haza 

védelme fonódik össze a tárgyak népi hasz-
nálatában. A porcelán csésze mintázatában, 
II. Vilmos és Ferenc József portréja, 1914/15, 
vagy a nagyméretű mázas cseréptál, a nemzeti 
színek: piros-fehér-zöld szalag díszítés motívu-
mán. Nem mindennapi kerámia a nagy mázas 
cseréptálak között, a tál alján grafit ceruzával 
a felirat Lm. 72. Palócz Péter. Ritkaságnak szá-
mítanak a feketekerámiák, néhány fellelhető a 
gyűjteményben. 

A közeljövőben rendszerezve, mint használati 
tárgyak elhelyezésre kerülnek tematikus polco-
kon és láthatjuk szélesebb körben. 

 Papp Klára
 helytörténeti gyűjteménykezelő 

HELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY ÉS KIÁLLÍTÓHELY 
muzeum.lajosmizse@gmail.com

Tejesköcsög

Feliratos butella

Fekete kerámia kancsó

Szilke

Rötyke
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NŐEGYLETHELYTÖRTÉNETI GYŰJTEMÉNY ÉS KIÁLLÍTÓHELY 
muzeum.lajosmizse@gmail.com

Adventi emlékek
2022 adventje biztosan megmarad emlékeze-
tünkben, hiszen most volt a második alkalom, 
hogy a Városháza tér bensőséges környezetében 
tudtunk ünnepelni és az időjárás mind a négy 
vasárnapon kegyes volt hozzánk. Ezért sokak-
nak volt kedve kijönni a térre a közös gyertya-
gyújtás idejére egy kicsit beszélgetni, készülődni, 
ünnepelni, ismerősökkel találkozni, a fellépőket 
megnézni, néhány apró ajándékot megvásárolni 
a helyi kereskedőinktől. A Nőegylet tagjai több 
mint 10 éve készülnek ugyanazzal a lelkesedés-
sel az adventi rendezvények megszervezésére, a 
tér feldíszítésére, a műsorok előkészítésére és az 
adományok gyűjtésére. Hálásak vagyunk minden 
segítőnknek, akik önzetlenül vállalják a szerve-
zéssel kapcsolatos minden feladatot Lajosmizse 
közösségének érdekében. Nagyon köszönjük az ez évi műsorok fellépőinek 
a felkészülést és a színvonalas műsorokat. Különösen hálásak vagyunk a 
nagy értékű étel és ital felajánlásokért, és a begyűjtött sok adományért, 
melyek segítségével ez évben több mint 40 rászoruló családnak tudtunk 
karácsonyi készülődéséhez hozzájárulni, ami hihetetlen nagy örömet oko-
zott számunkra, mert ilyen sok családot még sohasem tudtunk támogatni. 

Önkéntes segítőink és felajánlóink immár olyan nagy számúak, hogy 
felsorolásuk e kis cikk kereteit feszegetnék, ezért közösen, mindannyiuknak 
egy NAGY-NAGY KÖSZÖNET!

Találkozunk jövőre is hasonló jó kedvvel,  
reményeink szerint békében.

LAJOSMIZSE VÁROS MŰVELŐDÉSI HÁZA ÉS KÖNYVTÁRA
Lajosmizse, Szabadság tér 12. • Tel.:76/555–053 (művelődési ház), 76/555–323 (könyvtár) 
E‑mail: muvhaz@lmizsekultura.hu; konyvtar@lmizsekultura.hu • www.lmizsekultura.hu
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KÉPVÁLOGATÁS A MŰVELŐDÉSI  
HÁZ FARSANGI PROGRAMJAIBÓL

FARSANGI SZOMSZÉDOLÁS

FARSANGI CSALÁDI NAP


